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Anne Langlart, directrice du centre culturel, a bien résumé l'intérêt de cette exposition atypique, en accueillant les 3 artistes qui l'ont réalisée : Marie-José Chéret, créatrice en art textile, Mireille Marchal, graveur et Jacques Adit, écrivain poète. « Votre démarche artistique, c'est le désir de récupérer de vieux textiles usagés, de leur donner une seconde vie en les transformant. En associant cette métamorphose à une émotion, un souvenir, vous les sublimez. »
Marie-José Chéret a travaillé sur des vestes usées de certains de ses amis, elle les a découpées en lanières et retissées en leur redonnant une forme de veste stylisée et en y apportant des éléments de couleurs ou de texture pour mieux identifier la personne qui portait ce vêtement.

Dans cette exposition, 18 vestes retravaillées sont présentées, associées avec des gravures réalisées par Mireille Marchal selon la technique de l'eau forte (c'est ainsi que l'on nommait les acides au moyen âge) qui permet de graver des plaques de zinc vernies en leur donnant des couleurs que l'artiste a associe à celles de la veste.

En complément, viennent s'associer les poèmes de Jacques Adit, mis en page par des calligrammes, des poèmes graphiques qui complètent artistiquement les vestes créées par Marie-José.

« La rencontre de ces trois artistes offre à découvrir et à savourer des triptyques d'une grande poésie. Trois visions d'une même histoire, confie Anne Langlart, ce qui en fait une exposition hors du commun. »
