La licière Marie-Jo Chéret expose à Schwalbach en Allemagne - Avrillé
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Pendant le week-end du 1 er mai, une soixantaine d'adhérents du comité de jumelage se rendront à Schwalbach en Allemagne. La ville située près de Francfort dans la région du Taunus est jumelée avec Avrillé depuis plus de trente ans. Ce nouvel échange entre les deux villes sera marqué par une exposition des oeuvres textiles d'une artiste d'Avrillé, la licière Marie-Jo Chéret.

L'exposition est déjà en place dans la mairie de Schwalbach où la créatrice l'a installée ces jours-ci. « C'est une grande première pour moi à double titre, explique la licière. J'expose régulièrement en France, en Belgique et en Suisse mais ce sera la première fois en Allemagne. De plus, alors que j'expose habituellement autour d'un thème unique, j'ai pris là le parti de sélectionner des oeuvres variées pour présenter un échantillonnage de ma démarche artistique et des techniques que j'utilise. »
Une quarantaine de petits et grands formats forment ainsi l'exposition qui est accompagnée d'un DVD explicatif mais l'artiste sera sur place les 28 et 29 mai pour les commenter de vive voix au public : « Ma création fonctionne sur deux registres, explique-t-elle. L'un sur le matériau de récupération, le détournement de l'objet, le travail de la matière et des rythmes colorés en tissant des sacs en plastique de grande surface, des fils de câbles électriques ou des papiers de bonbons. L'autre porte sur une réflexion personnelle et intérieure à partir d'un choc émotionnel ou d'une prise de conscience intime. »
Ainsi se dévoilent de puissants souvenirs de voyages : Or et rouge, couleurs du Viet Nam ou déclinaison de bleus pour Sapinta Cimetière de lumière en Roumanie mais aussi un hommage aux paysans montagnards des Hautes-Alpes en tissant chanvre, lin et toile autour des tacous, de petites pièces qu'ils taillaient dans le bois pour fermer les sacs de grain.

Dès son retour d'Allemagne, Marie-Jo Chéret se tournera vers une autre exposition prévue au centre d'art contemporain de Briançon dans les Hautes-Alpes en juillet et août 2011. Mais entre deux projets, on peut la rencontrer à l'atelier de tapisserie des Liciers Angevins (3, boulevard Daviers à Angers) sur rendez-vous au 02 41 87 63 53.

